

## 和同胞们说说心里话

【明慧网】咱老百姓都很老实，是吧，但老实就该被糊弄吗？好人就该被欺负吗？不对吧，咱也得做个明白人，不能老是上当了，吃一百个豆儿还不嫌腥吗？

咱就说啊，电视媒体天天宣传什么共同富裕，说人民生活如何好了，但真实情况呢？大多数老百姓背负着几座大山，买不起房、看不起病，上不起学，养不起老，是不？一家人辛辛苦苦几十年，不敢吃、不敢花的，甚至也买不上一套房。就算勒腰攒肚的买上了，也只有几十年使用权，当局这不是耍流氓吗？如果家人不幸得场大病，几十年的积蓄就可能都撂在医院里头，全泡汤了。老百姓生活容易吗？！

就说疫情封控三年，昨几个还说坚持清零不动摇呢，转头可就说放开就放开了，还让应染尽染。且不说死了多少人，就说经济吧，现在大滑坡，不少店铺关门、歇菜了，大批人员失业，现在能送个外卖、快递都成了抢手的活计了，甚至还有学历要求，这正常吗？前阵子，咱医保个人账户又大幅被砍，没问过你的意见吧。咱农民养老金每个月一、二百元人民币，这可是国家机密不让说，而台湾农民退休金好几千元。据说现在养老金也被掏空了，将来的人退休了都没钱开支了。现在物价又高。这是温水煮青蛙啊，一点点的不知不觉就被煮熟了。

咱可比不了那些当官的，动不动就有几十套房产，多少公斤黄金，家里藏的现金都能点坏几台验钞机。但最邪恶的还是他们的精神鸦片，口口声声说爱国，天天让咱仇美、仇日、仇英、仇啥的，把人鼓动得象打了鸡血一样，满腔子仇恨，让咱这吃地沟油、毒奶粉的

命，还操着“美帝”的心，被人卖了还帮着数钱呢。可那些官员自个儿呢？儿子辈 75%都有外国护照，孙子辈 90%以上都有国外绿卡，大官儿的孩子净往美国、英国跑。嘴上煽动老百姓仇外，背地里把孩子和钱都整国外去了，也不知他们爱的是哪一个国喽？说一套做一套，净糊弄咱老百姓了，你说他们亏不亏心呢？！

咱小老百姓没权没钱的，靠自己劳力攒点钱不容易，辛辛苦苦活着，图个啥呢？不就想有个好身体，全家人平平安安的吗？可这个最低要求，那些官老爷们也不让啊。

你比方说，咱都知道法轮功曾经传遍全国，炼法轮功祛病健身效果很神奇，很神奇啊，多少人亲身体会过的，还义务教功不收费。炼个功锻炼锻炼身体，咱就不用把辛苦挣的那点钱都送医院了不是？自己不遭罪了，也给国家节省医药费，多好的事儿。可共产党就不让啊。

咱中华民族几千年的道德传统，可不是境外马列势力鼓吹的暴力斗争、阶级仇恨啥的。咱中国人的道德修养是讲究仁义礼智信的，讲宽恕、坚忍、说真话的，是有正义感的，和法轮功讲的真善忍是相容的，所以很多人一看法轮功的真、善、忍法理，就象通电了找到家了一样。可共产党把真善忍当敌人，就不敢让人信，逼人骂师父骂大法，还抄家、抓人、判重刑的，你说它共产党是个什么东西？！把最好的当成最坏的打压，它不就是最邪恶的吗？

咱是老实人不假，但可不是糊



▲法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地遭残酷迫害。

涂人，抹过弯儿可明理儿着呢。现在天灾人祸这么多，生病遭灾了，谁能长久伺候你啊？政府管吗？到时靠谁呢？还得自救。现在就法轮功学员不顾个人安危，天天儿告诉人们真相，告诉人怎么躲过大灾大难，告诉人念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能健康平安，又不要人一分钱，又不让你有任何危险。这年头骗财骗色的多，可没有骗平安的，咱可得长个心眼，神看人心，可别错过机会了。

善恶早晚会有报，老天爷快要睁开眼了，坏人也没几天可蹦跶了。吃点苦也许是好事，是磨砺，别抱怨，咱就守住自己的良心，也按真、善、忍做个好人，退邪恶中共的党、团、队组织，摈弃无神论，神佛保佑咱一家平安。等着看吧，总有真相大显的那一天。

一个贴心人的肺腑之言



# 张家口法轮功学员被迫害情况简讯

## 河北省怀安县怀安城镇法轮功学员李月枝遭绑架抄家

2023年2月23日，法轮功学员李月枝骑电动车给民众讲真相，被恶人诬告，在半路，被怀安城镇派出所教导员张云高等三人强行拉上警车，绑架到怀安城派出所。派出所人员问她叫什么名字，哪里人，资料是从哪里来的，都遭到李月枝的拒绝。

李月枝给警察们讲大法真相，告诉他们避疫良方，他们不听。警察查到李月枝是怀安城镇五大队人，就将五大队书记带上，非法抄走了李月枝的家。警察抄走两本《九评》、一本台历等，还从院墙上撕下真相对联。然后，又将李月枝劫持到怀安县公安局。

公安局警察强行李月枝坐在铁椅子上非法审问，给她照相，做核酸，李月枝都不配合。李月枝给他们讲了真相，喊法轮大法好，叫警察们记住保命良方，最后警察把她送回家。

直接迫害人：怀安城镇派出所教导员：张云高

组长：黄晓葳（司机）

所长：姚晓宇 13633396111，

副所长：张卫权警号：072851

副所长：程新 警号：FJ7563



## 河北省张家口法轮功学员陈淑玲等三人被非法拘留

2023年4月20日下午，河北省张家口法轮功学员陈淑玲和另外两名法轮功学员出去讲真相。晚上11点左右陈淑玲被桥东区五一路派出所警察带回家并抄家，抄走了大法书。22日陈淑玲的家人才收到拘留15天的短信通知。现三人都被非法关押市拘留所。

五一路派出所所长：

王海滨 18631376686，

五一路派出所副所长：

李迎宾：18031391165，

五一路派出所教导员：

吴景深 15832335588，

办公电话：0313-2012215，

尹（音）警察 15075312223，

## 河北张北县法轮功学员刘燕清自述被迫害情况

我叫刘燕清，2023年2月26日我到北京妹妹家，照顾因摔断腿骨折的母亲。

这期间，我抽时间出去发师尊

新发表的经文《为什么会有人类》和三退不干胶，被不明真相的世人举报构陷。3月4日下午5点左右，怀柔公安分局桥梓派出所几个警察闯入我妹妹家将我绑架（家中的大法书有五、六本被抄走），怀柔公安分局通知老家张北公安带“执法仪”到我家搜查。

几天后，怀柔公安分局带执法仪又到老家搜查。

3月4日，我在派出所被非法关押一夜，5日被送北京怀柔看守所，非法关押1个月，于4月4日以“取保候审”的方式回家。◇



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是1966年至1967年之间吧，文化大

革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整的刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员